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Ata da 5ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 09 de julho de 2021 por videoconferência.

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas, realizou-se a quinta Reunião
Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(meet.google.com/fwu-dfox-yto), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador do
referido curso. À oportunidade, : Professora Albanise Barbosa Marinho,apresentaram-se virtualmente os membros
Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor Emmanuel Moreira
Pereira, Professor Fredy Alexander Alvarado Roberto, Professor Diego Silva Batista, Professor Italo de Souza Aquino,
Professora Nair Helena Castro Arriel, Professora Solange de Sousa, Professora Raunira da Costa Araújo, Professora
Vênia Camelo de Souza, Rayane Ellen de Oliveira Jerônimo (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira
Lima (Representante Técnico-administrativo).  Professor Alex da SilvaMembros ausentes com justificativa:
Barbosa, Professor Alexandre Eduardo de Araújoe Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz. Observando haver 

 regimental, o presidente iniciou a reunião com os : alertou aos docentes sobre os prazosquorum comunicados
regimentais para entrega de Projetos de Dissertações, Exame de Proficiência e de Pré-Bancas; ressaltou que o
interstício mínimo para a realização da Pré-Banca e a Defesa do Trabalho Final é de quinze dias; o Professor Fillipe
destacou a necessidade da Coordenação do Programa em ser incisiva em requerer documentação dos orientandos para
liberação de seus vínculos empregatícios para realização do aperfeiçoamento em mestrado; Professor Italo discorreu
sobre as dificuldades enfrentadas na orientação do discente Luiz Fernando da Silva Araújo, bem como seu
compromisso em acatar as decisões do Colegiado sobre o tópico. Em seguida, foi aprovada por unanimidade a 

 solicitada pelo presidente para consideração do Relatório Final do Orientador do discente Ezequielinclusão de pauta
Sóstenes Bezerra Farias. Prosseguindo, passou-se para os pontos da pauta.  apreciação e Primeiro Ponto: aprovação

da ata da quarta reunião ordinária do Colegiado realizada em doze depor dez votos favoráveis e duas abstenções 
maio do ano corrente. homologação da  daSegundo Ponto: Defesa Trabalho Final e Relatório Final do Orientador
discente Milena Kelly Cruz Araújo do Nascimento por dez votos favoráveis e três abstenções. Quarto Ponto:
consideração e aprovação por unanimidade do   da minuta da ResoluçãoAnexo II, quadro de disciplinas e ementas
após ajustes sugeridos pelos membros do Colegiado no número de créditos, carga horária, distribuição das disciplinas
entre eletivas e obrigatórias. aprovação por doQuinto Ponto:  unanimidade do Relatório Final do Orientador 
discente Ezequiel Sóstenes Bezerra Farias. o presidente convidou o Professor Fredy Alexander aEncerramento: 
apresentar suas atividades realizadas no PPGCAG nos campos do ensino, pesquisa, projetos e orientação desde sua
contratação como professor visitante, no período de 04/05/2020 a 04/06/2021, durante a pandemia. O Professor
Manoel relatou o andamento da proposta elaborada pelo Programa para o Edital 007/2021 da PROPESQ para
concessão de bolsas e, prontamente, agradeceu a participação e colaboração de todos. Esta, após lida e aprovada,
segue assinada pelos participantes e o presidente assina pelos membros Professor Fredy Alexander Alvarado Roberto,
Professora Nair Helena Castro Arriel, Professor Emmanuel Moreira Pereira e Rayane Ellen de Oliveira Jerônimo
(Representante dos discentes), por estes não possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e contratos (SIPAC).
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